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Στον α/α 2  με κωδικό νοσοκομείου 22372, ζητείτε :  

Απορροφήσιμη πυκνοϋφασμένη αιμοστατική γάζα από οξειδωμένη αναγεννημένη 

κυτταρίνη και να μη χρειάζεται ψυγείο. Να μπορεί να συρραφεί στον ιστό. Να είναι 

βακτηριοκτόνος για τους πιο κοινώς απομονωθέντες μικροοργανισμούς σε ΛΧΠ, και για 

μικροοργανισμούς ανθεκτικούς στα αντιβιοτικά MRSA, PRSP, VRE, MRSE, E. Coli, K. 

Aeoregenes, S. aureus, S. Epidermidis, καθώς και να ποσοτικοποιείται η δράση σε 

επιστημονικές μελέτες σε έγκριτα επιστημονικά περιοδικά για τους σημαντικότερους 

αυτών. Να απορροφάται εντός 1-2 εβδομάδων με μηδενική ιστική αντίδραση. Ο χρόνος 

αιμοστάσεως να είναι να είναι κάτω των 10λεπτών . Σύμφωνα με προκλινικές ή κλινικές 

μελέτες. Να κολλάει πάνω στους ιστούς που αιμορραγούν και να αφαιρείται χωρίς να 

τραυματίσει ή να προκαλέσει ξανά αιμορραγία. Να διατηρείται ακέραιη σε υγρό 

περιβάλλον. 7,5Χ10 εκατοστά.  

 

Στην παγκόσμια αγορά, τα αιμοστατικά προϊόντα με χαρακτηριστικά ταχείας δράσης και 

άμεσης εφαρμογής διακρίνονται για την ικανότητά τους να σταματούν την αιμορραγία σε 

χρονικό διάστημα από 2 έως 6 λεπτά. Επιπλέον, η εξελιγμένη τεχνολογία των επιθεμάτων-

κομπρέσας προσφέρει υψηλότερη αποτελεσματικότητα σε σχέση με την παραδοσιακή 

αιμοστατική γάζα, καθώς επιτρέπει την άσκηση πίεσης, βελτιώνοντας την εφαρμογή του 

προϊόντος. Τέλος, οι ίνες κολλαγόνου βοοειδών είναι πλήρως συμβατές με τον ανθρώπινο 

οργανισμό, επιφέροντας λιγότερες υποτροπές για τον ασθενή σε σύγκριση με τις χοίρειες 

ίνες. 

 

Για τους προαναφερόμενους λόγους και προσδοκώντας στην πλήρη κάλυψη όλων των 

απαιτήσεων σας, σας προτείνουμε τον εξής :  

 

Μοναδικό συμπιεσμένο, επίθεμα-κομπρέσα, αιμοστατικό με βάση την τεχνολογία 

κολλαγόνου. Να αποτελείται από ίνες κολλαγόνου βοοειδών τύπου I με πορώδη 

τρισδιάστατη δομή. Να είναι τοπικό αιμοστατικό ταχείας δράσης με την εφαρμογή, στο 

σημείο αιμορραγίας σε χειρουργικές επεμβάσεις, και να είναι έτοιμο για χρήση σε 

διαστάσεις 10x7x0,4 cm . Να μπορεί να κοπεί με ψαλίδι διατηρώντας τις μηχανικές 

ιδιότητές του. Να σταματάει την αιμορραγία σε 2-6 λεπτά ανάλογα με το βαθμό της 

αιμορραγίας. Ο χρόνος πήξης να είναι ταχύτερος από αυτόν της γάζας οξειδωμένης 

αναγεννημένης κυτταρίνης. Να είναι βιοαπορροφήσιμο, να πραγματοποιεί φυσική 

βιοαπορρόφηση μέσα σε 8 εβδομάδες. Να μπορεί να παραμείνει και μετά την διακοπή (της 

αιμορραγίας). Να εφαρμόζει καλά στο σημείο της αιμορραγίας και να παραμένει ανέπαφο. 



Αξίζει να σημειωθεί ότι η κατά προσέγγιση τιμή πώλησης του προαναφερόμενου 

προτεινόμενου αιμοστατικού είναι 64 ευρώ ανά τεμάχιο. Η παραπάνω τιμή δεν 

περιλαμβάνει ΦΠΑ.  

 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία και διευκρίνιση. 

 

Μετά τιμής,                       

MILIMED SA. 

 

 

 


